

## ZMLUVA O ZRIADENÍ KONSIGNAČNÉHO SKLADU

podľa § 269 ods.2 obchodného zákonníka v platnom znení  
uzavretá medzi týmito zmluvnými stranami :

1. Konsignatár : Tepelné hospodárstvo spoločnosť s ručením  
obmedzeným Košice  
Sídlo : Komenského 7  
Zástupca : Ing. Juraj Slafkovský – knateľ spoločnosti  
IČO : 31679692  
IBAN: 6075000000000025794273
  
- a
2. Konsignant : **RUMIT SLOVAKIA, s.r.o.**  
Sídlo : Nad Medzou 6, 052 01 Spišská Nová Ves  
Zástupca : Ing. Stanislav Hanula  
IČO : 31718990  
IBAN: SK8909000000000101376496

### Článok I.

Konsignant zriadi konsignačný sklad v priestoroch konsignatára, ktoré sa nachádzajú v objekte : sklad TEHO s.r.o. Košice, Južné nábrežie 13, Košice za účelom skladovania tovaru a jeho ďalšieho predaja.

Konsignatár preberá dodaný tovar na uskladnenie a do svojej správy za účelom jeho použitia pri oprave a údržbe rozvodov UK a TV.

Tovar bude uskladnený v priestoroch zodpovedajúcich konsignačnému účelu, tj. bez nebezpečenstva akéhokoľvek poškodenia a obmedzenia transferu.

Tieto skladové priestory spravuje a udržiava konsignatár na vlastné náklady.

### Článok II.

Výber príslušného tovaru sa vykoná na základe vzájomnej dohody. Konsignant dodá konsignatárovi tovar pre konsignačný sklad na základe objednávky.

Cena tovaru sa rozumie vrátane obalu.

### Článok III.

Skladovacie výdaje, správu skladu, odborné uskladnenie tovaru, ako i výdaje za poistenie hradí konsignatár.

Konsignatár je povinný poistiť konsignovaný tovar proti požiaru, vlámaniu a poškodeniu každého druhu, ako i proti každému nebezpečenstvu a rizikám, ktoré s ohľadom na svoje miestne pomery považuje za nevyhnutné poistiť.

### Článok IV.

Každý skladový úbytok z konsignačného skladu nahlási konsignatár konsignantovi do 15 dní po ukončení kalendárneho mesiaca, v ktorom sa skladový pohyb uskutočnil a to emailom (rumitsl@rumitsl.sk). Na základe tohto hlásenia vyhotoví konsignant faktúru so splatnosťou 30 dní.

Doplňovanie zásob na konsignačný sklad sa uskutoční 1 krát do mesiaca na náklady konsignanta. Doplnené budú tie položky, ktorých zásoba na konsignačnom sklade klesla pod mimimálne skladované množstvo. Mimimálne skladované množstvá budú určené podľa predchádzajúcich pohybov každej položky a budú písomne odsúhlasené oboma zmluvnými stranami. V prípade nevyhnutnej potreby tovaru na okamžitý predaj uhradí prepravné konsignatár.

### Článok V.

Ak sa konsignačný tovar po uplynutí 9 mesiacov od dátumu prevzatia na konsignačný sklad nepredá, odošle sa späť konsignantovi, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. V takomto prípade, alebo v prípade, ak sa tovar pred uplynutím 9 mesačnej lehoty z akéhokoľvek iného dôvodu odosiela späť na základe žiadosti konsignatára, všetky s tým spojené výdaje (manipulácia, doprava, poistenie atď.) hradí konsignatár.

### Článok VI.

Na kvalitu konsignovaného tovaru poskytuje konsignant záruku 24 mesiacov, počítané odo dňa predaja tovaru z konsignačného skladu.

a) reklamácie vzniknuté dopravou alebo iné zistiteľné nedostatky, ktoré je možné zistiť pri celkovej kontrole, musí konsignatár uplatniť ihneď po ich zistení, najneskôr však do dvoch dní od dátumu prevzatia tovaru, a to doporučeným listom alebo faxom.

V prípadoch škôd vzniknutých dopravou je konsignatár povinný zabezpečiť hodnoverné úradné zistenie rozsahu škody za účelom uplatnenia nárokov z dopravného poistenia.

b) Reklamácie skrytých väd musia byť konsignatárom uplatnené rovnakým spôsobom ihneď po ich zistení.

c) Konsignatár je povinný upovedomiť bez zbytočného odkladu konsignanta o všetkých nedostatkoch, defektoch alebo škodách, ktoré sa na konsigovanom tovare vyskytli.

#### **Článok VII.**

Konsignant je oprávnený vykonať kontrolu konsignačného skladu svojimi zamestnancami alebo inými splnomocnenými osobami. Konsignatár je povinný umožniť týmto osobám voľný prístup do konsignačného skladu a byť im nápomocný. Kontrola uskladnenia a skladových zostatkov sa vykoná raz za kalendárny mesiac. O kontrole bude vyhotovený zápis, podpísaný oboma zmluvnými stranami.

Zistené skladové úbytky budú fakturované konsignantom ako predaj, navýšený o 10% dohodnutej ceny, so splatnosťou faktúry 30 dní.

#### **Článok VIII.**

Konsignatár berie na vedomie, že konsigovaný tovar zostáva vo výlučnom vlastníctve konsignanta až do zaplatenia ich plnej ceny konsignantovi.

#### **Článok X.**

Táto zmluva je uzavretá na dobu neurčitú a nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami.

Každá zo zmluvných strán je oprávnená vypovedať túto zmluvu doporučeným listom alebo faxom, pri dodržaní jednomesačnej výpovednej lehoty, ktorá začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Zo strany konsignanta môže byť táto zmluva zrušená bez dodržania výpovednej lehoty v prípadoch, ak :

a) by konsignatár neplnil svoje záväzky prevzaté na základe tejto zmluvy,

b) konsignatár poruší ustanovenia o výlučnom vlastníctve konsignanta, týkajúce sa konsigovaného tovaru v dobe, keď je ešte uskladnený v konsignačnom sklade,

c) konsignant nepoistí konsigovaný tovar, alebo nenechá včas poistenie predĺžiť,

d) dôjde k súdnemu alebo exekučnému opatreniu proti konsignatárovi v prípade jeho platobnej neschopnosti.

Ak by táto zmluva mala byť zrušená z vyššieuvedených dôvodov, náklady spojené so spätným odoslaním tovaru z konsignačného skladu do skladu konsignanta hradí konsignatár.

#### **Článok XI.**

Akkoľvek zmeny alebo dodatky tejto zmluvy musia mať písomnú formu a musia byť schválené obidvomi zmluvnými stranami.

Táto zmluva sa spravuje právnymi predpismi Slovenskej republiky. Súdny Slovenskej republiky majú výlučnú právomoc na rozhodovanie akýchkoľvek sporov týkajúcich sa tejto zmluvy.

Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a v jeho rámci ustanoveniami Občianskeho zákonníka č. 40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov a súvisiacimi predpismi.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach v slovenskom jazyku, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Ako prejav súhlasu s celým obsahom tejto zmluvy, potvrdili ju zmluvné strany svojimi podpismi

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení na webovej stránke konsignatára.

V Košiciach dňa

Konsignatár :

Konsignant :

Ing. Juraj Slafkovský  
konateľ spoločnosti

Ing. Stanislav Hanula  
konateľ spoločnosti